EONIKO METXZOBIO IIOAYTEXNEIO
TMHMA E@APMOZMENQN MAOHMATIKON KAI
®YZIKOQN ENIZTHMON, TOMEAS MHXANIKHZ

'ENANAAHITIKH EEETATH XTH

MHXANIKH-I

(Mépmen, 29 lavovapiov 2004, dpa 18:00)

Awaokovteg:  Mraptloxag Anpocdéivng, Kabnynmig EMII
Malng Anuirprog, Erikovpog Kabnyntig EMII
Kovpkoviig Travpog, Emikovpog Kabnynrig EMII

Oodnyiec npoc Tove eEetalopévove:

o hukpxewx Tyig eéeTocong etvo 3 dipe.

e To gvAAo exprviocav aoteAsiton od dvo oelibeg ko xepiéxer 4 (TEooepa) (yijpocto. H Poabuoroyin xibe
Oepactog avecypdpeton oty ecvTioTolyT EXQGIVY 0T

* Anavtiote oe oAx T {yTajpocte.

* N aovTHTE OTOKAEITTIKE Ko HOVOV OF om {yreiton dikeoAoywvras exapKeds Tig aoracvtoel;. AdiKkoioAo-
yyteg amocvtijoeis dev Aaufcvovion v’ v ke dypuovpyot apuyTiKy eikove Kot v Pabuoroymor.

ZHTHMA 1° (20 uovédec)

O popéag Tov Zy.1 poptiletan pe: I ﬁ ﬂﬁ%

1. Zvykevipouévn katakdpven 6Ovaun F, uéroov 60 kN,
2. Opowdpopoa  kataveunuévny opwoviia @opticn q,
~ pétpov 10 kKN/m xon 2m —>te— 3 —>
3. Pomq M, pérpov 120 kNm,
dnowg paivetor oo Zy. 1. 2 Ym
a. Na yivel avayoyn Tov SLOTHHOTOG TV TPV eEmTept-
KOV QOPTICEMV GTNV TAKTMOoN A. A _L
B. Na avaybel nepartépm 10 ovoTnpa o pic Kol povn
dvvapun xai va tpocdopiobel To onueio epappoyng g
\ dvvaung avTNg oTov Popéa.
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ZHTHMA 2° (20 povadec)

2y TPoodferd Tov va KOWEL T0 PIGO-TPLOVIGUEVO
KAadl CA o epydtng tov Zy.2 aokel pia ddvapn 400
N péoa tov oyowwd AB. To 1hadi Ppioketan oto
Kathképveo eminedo yz, éxer péla 300 kg wo to
Kkévipo palag tov Bpioketar oto onueio G. Oempd-
viag 611 10 Khodi eivor maktopévo oto vIdAoUTO
devdpo:oto onueio C va vroroyicete Tig avidpd-
GEIC 670 GTuEeio AV TO. '




ZHTHMA 3° (30 novédec)

To o¥vBeto ovpupetprcd dikTvmpo Tov Xy.3
omnpiletan pe apBphdoeig ota onueio A ko
B. Ta 800 tufjuatd tov cuvdéovtar puetokd
T0V¢ UE GpBpwon oto C kot 10 dikTHwUA
eopTileTor LE KOTOKOPLOT dvvoun P, pe-
pov 2 kN, oto omnueio C. Ot kéuPor 10V
SKTVOUATOC KEIVTOL GE OKTIVIKEG O1EVOVV-
oeig ava 15°, omwg poivetol 6To oYfpo Kol
10 KoOUoAo péAn Bewpeiton OTL dpovv g
papfoot. I'vapiloviog 01t OC=0OA=0B=R
VO VTOAOYICETE:

a. T avtdphoerg otic otnpifels kot

B. Tm 6dvoun otn papdo DG.

ZHTHMA 4° (30 povadec)

H 6okég ABI'A tov Zy.4 avoaptdtor opilo-

vTo, LE 10 afopég ocvpuatdéoyoivo EHZ mov

eCaptdtan omd 1o onueia E xor Z tov afo-
oy aredeyiv FB xon ZI0, 1o omola givon

ToKTOUEVE kBeTO ot 6okd. H dokdg eivan

OMOYEVIG Kal GEpeL povov To idov PBapog

‘™ q=10 kN/m.

a. Na katackevachel 1o ddypoppoa afovi-
K@V duvapeav tng dokod ABTA.

B. No meprypagel 10 d1dypappo TELVOVCHV
duvdpewv tng dokov y Tyég Tov d pe-
a0 0 m ko 6 m Ko v kataokevooel
v v Tiun ekeivn Tov d Yo v onoia
TO UEYIOTO TNG AmMOAVTNG TWNG TNG Té-
HvovoOg £XEL TNV EAAYLIOTN duvaTh TIuT).
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Zxnpa 3
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Lyripa 4

y. T v Tipn} T0v d TOV TPOTYOVUEVOD EPMTIUATOS VO TEPLYPAPEL TO SLAYPAUIE KAUTTIKOV POTIHDV
ue mopapueTpo o pNkog h ko va amoderyBei 61t yia h peta&d 0 m ken 0.75 m 1o péyroto g and-
AVTIG TWRS TG KOUTTIKNG pOTTNG Ttaipvel Trv pikpdtept| duvatt| T tov.




